

В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

БОЛХОВ

Пробный Единый экзамен

На базе Болховской городской гимназии прошел пробный Единый государственный экзамен по математике, в котором приняло участие более 170 учащихся. В двенадцати аудиториях работали 24 организатора, за порядком следили 12 дежурных и пять помощников. Его итогами остались в целом удовлетворены и преподаватели, и сами учащиеся.

По словам руководителя пункта приема экзамена Л. Третьяковой, в этом году в проведение выпускного испытания вводится ряд новшеств. Так, организаторам позволено удалять из аудитории нарушителей правил за разгово-

ры, пользование сотовыми телефонами, калькуляторами, справочной литературой. Каждая работа теперь должна быть зашифрована и иметь свой индивидуальный номер. Все экзаменационные работы будут отправлены затем в

Региональный центр оценки качества образования.

Для всесторонней оценки знаний выпускников были созданы все необходимые условия. К Единому государственному экзамену в Болхове готовились давно: в каждой школе оформили специальные уголки, где можно было познакомиться с основными правилами и требованиями к сдаче экзамена. Учащиеся заранее практиковались правильно заполнять необходимые бланки. Кстати, уже определены и окончательные даты государственных экзаменов.

Соб. инф.

БОЛХОВСКИЙ РАЙОН

Смотр «пожарных» агитбригад

В Болховском доме детского творчества прошел районный смотр-конкурс агитбригад дружин юных пожарных, основной целью которого стали пропаганда знаний противопожарной безопасности и проверка навыков. В конкурсе приняли участие команды из семи школ района.

Подготовились ребята к нему основательно. «Визитные карточки» команд, их музыкальные задания показали достаточно серьезное отношение к данной проблеме. Участники конкурса рассказали о своей работе с младшими товарищами по предупреждению пожароопасных ситуаций, а также предложили интересные варианты их разрешения. В теоретическом конкурсе показали хорошие знания по истории пожарной охраны и добровольных пожарных организаций, а также знание безопасности и основных видов пожарно-технического вооружения, продемонстрировали умение в обращении с первичными средствами тушения пожаров. Но главное — ребята показали, что умеют правильно вести себя в экстремальных ситуациях, могут оказать первую помощь пострадавшим.

Соб. инф.

ВЕРХОВСКИЙ РАЙОН

Ради чистоты в общем доме

Несмотря на сырую погоду, многие трудовые коллективы в день субботника работали на территории парка в райцентре, который предстояло очистить от сухой прошлогодней травы.

В субботу вместе с руководителями здесь работали коллективы теплосетей, ПО «Возрождение», сотрудники районной администрации, отдела социальной защиты населения, налоговой инспекции, почты и другие.

Работники Верховского газового участка убрали большую свалку неподалеку от места своей работы. Труженики ЗАО АПХ «Верховье» приводили в порядок территорию около мясокомбината. Большой объем работы выполнен по очистке дороги, ведущей к районной свалке. На районном стадионе проведена обрезка кустарников.

Практически все предприятия и организации района приняли участие в субботнике. Глава района В.М. Пониткин

поблагодарил жителей за помощь в благоустройстве поселка.

Ольга СТЕПИНА.

Школьники готовятся к экзаменам

К выпускным экзаменам в этом году готовятся 214 одиннадцатиклассников района, в числе которых и 19 претендентов на золотые и серебряные медали. Пунктом проведения экзаменов станет Верховская средняя школа №2, где для этого подготовлены 15 аудиторий.

Уже составлена транспортная схема доставки сельских школьников к пункту приема ЕГЭ, решен вопрос об обеспечении их бесплатным горячим питанием.

В дни проведения ЕГЭ в стенах школы будут работать медицинская, психологическая службы, служба охраны порядка.

Галина ЕФИМОВА.

ГЛАЗУНОВСКИЙ РАЙОН

В поисках работы

В селе Тагино прошла ярмарка вакансий, организованная специалистами районного центра занятости и руководством ООО «ИТОН-З».

Около сорока человек пришли на встречу с ведущим инспектором центра занятости А.В. Матюшиной и исполнительным директором предприятия В.И. Сороченковым.

А.В. Матюшина ознакомила присутствующих с ситуацией в плане трудоустройства в целом по району, а В.И. Сороченков подробно рассказал о деятельности предприятия и наличии вакансий.

В результате встречи 15 человек решили трудоустроиться на завод.

Ведущее направление

Экологическое воспитание учащихся — одно из ведущих направлений в работе педагогов Сеньковской основной общеобразовательной школы.

В дни экологического двухмесячника ученики проводят большую работу по озеленению и благоустройству села и его окрестностей. В школьном питомнике они посадили семена двухсот каштанов, очистили берега реки Литобез, благоустроили территорию святого источника, который находится рядом со школой.

Экологический двухмесячник продолжается.

Вячеслав КОЛДОМОВ.

ДМИТРОВСКИЙ РАЙОН

Шахматные баталии

В районе состоялось лично-командное первенство по шахматам, приуроченное к празднованию 63-й годовщины победы нашей страны в Великой Отечественной войне.

Соревнования проходили в городском центре культуры. В них приняли участие шесть команд: сборная города, команды Домаховского и Плосковского сельских поселений, н.п. Большое Кричино, Домаховской средней школы, школы №2 г. Дмитровска.

Регламент соревнований предусматривал разделение на две подгруппы, которые встретились в финале. По итогам финальных игр призовые места заняли команды Плосковского сельского поселения, Домаховской средней школы и сборная города Дмитровска.

Победителями в личном первенстве стали В.Ф. Гольцов (г. Дмитровск), Д.В. Прохоров (Домаховское сельское поселение), А.И. Крючков (Плосковское сельское поселение).

На стадионе кипит работа

Полным ходом ведутся работы по реконструкции центрального городского стадиона.

В настоящее время завершается укладка футбольного газона; ведется ремонт трибун, раздевалок, забора. Реконструкция стадиона осуществляется силами работников МУП «Благоустройство». Им активно помогают ученики городских общеобразовательных и спортивных школ, учащиеся ПУ № 21. Стадион планируется открыть к 9 Мая.

Соб. инф.

ДОЛЖАНСКИЙ РАЙОН

Музыкальная семья

Прошел областной конкурс-фестиваль солистов-вокалистов среди учащихся детских музыкальных и детских школ искусств.

Должанскую детскую школу искусств в своей возрастной группе — а она была самая массовая — брат и сестра заняли второе место и награждены дипломами II степени. Это радостно и похвально занять второе место среди десяти сильных школ области.

Обоих конкурсантов подготовила преподаватель М.В. Фомина.

В тот же день проходил третий смотр-конкурс исполнительского творчества педагогов «Учитель на эстраде». Должанскую детскую школу искусств

представляли А.А. Громова и М.В. Фомина. В номинации «Солисты-вокалисты» А.А. Громова заняла второе место. Грамотой жюри награждена и М.В. Фомина.

Стоит добавить, что подобные смотр-конкурсы и фестивали способствуют совершенствованию исполнительского мастерства, развивают традиции вокального искусства и, конечно, доставляют огромную радость всем участникам и зрителям.

В. СТЕБЕНЯЕВ.
Директор Должанской детской школы искусств.

ЗАЛЕГОЩЕНСКИЙ РАЙОН

Раз — лопата, два — зарплата

С той поры, как безработица вошла в жизнь постперестроечной России, общественные работы превратились в своеобразный «спасательный жилет» для оставшихся не у дел людей.

Кирпичный завод — ежегодный партнер центра занятости населения Залегощенского района по организации общественных работ. Подписанием договора именно с этим предприятием дан старт общественным работам и нынешней весной. Невзирая на то, что намеченная на уборку и озелене-

ние силами безработных территория по улице Гагарина не прилегает непосредственно к заводу, его директор, председатель райсовета народных депутатов В.И. Новиков, взял на заводской бюджет общественных работников.

На улице Гагарина трудились пять че-

ловек, получая пособие по безработице и материальную помощь от службы занятости, а также зарплату от работодателя.

На учёте в центре занятости Залегощенского района состоит около 140 человек. Сейчас общественные работы с участием безработных кипят также на местном комбинате строительных материалов, районном почтамте, в ООО «Жилсервис».

Ольга КАБОЧКИНА.

КРОМСКОЙ РАЙОН

Ярмарка вакансий

Проблема занятости населения, возникшая почти два десятилетия назад с началом глобальных перемен в стране, по сей день продолжает оставаться в России насущной.

Чтобы людям было легче найти практическое приложение своим силам, нынешние предприятия и организации всё более успешно и повсеместно практикуют ярмарки вакансий.

Не так давно очередное такое мероприятие состоялось и в Кромском центре занятости населения. Проводили его представители СП «Фабрика по производству мяса птицы» ОАО «Орловская Нива» совместно с работниками районного центра занятости.

Пришедшим на ярмарку было рассказано о специальностях, востребованных сегодня на фабрике. Это, к примеру, ин-

женеры КИПиА, ветврачи, слесари, слесари-сантехники, электрики и т. д.

Ищущие работу узнали на ярмарке вакансий об оплате труда работников названных специальностей, о предоставляемых социальных гарантиях, об условиях производства.

Представители фабрики и работники центра занятости дали обстоятельные ответы на все поступившие к ним от кромчан конкретные вопросы.

Необходимо отметить, что мероприятие вызвало большой интерес у жителей райцентра и района в целом. Всего в этот день в центре занятости побывало более семидесяти человек.

Десятерым из них без промедления выданы направления для устройства на работу, ещё двое изъявили желание поехать на фабрику, чтобы на месте ознакомиться с условиями труда.

Светлана НАШИВАНКО.

КОРСАКОВСКИЙ РАЙОН

Зелёный шум

Тысячу молодых деревьев посадили жители района на апрельском экологическом субботнике.

19 апреля в Корсаково в парке Победы была заложена аллея, посвященная 65-летию освобождения Орловщины от фашистских захватчиков. В этот же день жители микрорайона Березовый высадили несколько десятков лип и берез. Если саженцы приживутся, микрорайон будет соответствовать своему названию.

В ближайшее время планируется посадить деревья у здания районной ад-

министрации, а также в селе Бредихине.

А во всех районных школах по предложению главы администрации района В.Н. Кузнецова будут выращивать саженцы редких пород деревьев. Пока этим занимаются в питомниках только двух учебных заведений — Корсаковской и Парамоновской школ.

Татьяна ФИЛЁВА.

Шашки для первоклашки

С недавних пор работающий в районе шахматный клуб превратился в шахматно-шашечный.

Открытие шашечной секции клуба позволило привлечь в него школьников младшего возраста, ведь шахматы для них — довольно сложная игра. А между тем шашки позволяют развивать у детей логическое мышление и аналитические способности ничуть не хуже, поэтому в ближайшее время комплекты для игры в шашки появятся в каждой школе района. Деньги на их приобретение выделила районная администрация.

По словам тренера шахматно-шашечного клуба Н. Лулева, первый районный турнир юных шашкистов состоится в Корсаково уже в начале мая.

Соб. инф.

КРАСНОЗОРЕНСКИЙ РАЙОН

Фестиваль народного творчества

В Новодеревеньковском районном центре культуры прошел областной фестиваль самодеятельного народного творчества, посвященный 65-й годовщине освобождения Орла и области от немецко-фашистских захватчиков. В нем приняли участие коллективы художественной самодеятельности, имеющие звание «народный», из Новодеревеньковского, Верховского, Залегощенского и Краснозоренского районов.

Краснозоренский район на фестивале представлял вокально-инструментальный ансамбль «Квинта». В его программе прозвучали русская народная песня «Отдавали молодую» в обработке

областного центра народного творчества Анатолия Ивановича Аксюткина, вокально-инструментальный ансамбль «Квинта» выступил с разноплановой программой и стал лучшим в области в жанре вокально-инструментальной музыки, за что и получил звание лауреата фестиваля, тем самым еще на три года подтвердив почетное звание «народный». Планируется участие коллектива в заключительном концерте лауреатов, который состоится 5 августа на центральной площади города Орла.

Соб. инф.

ЛИВНЫ

Взрыв в Ливнах

Вчера днем в г. Ливны у входа в магазин «Виола», расположенный по ул. Курской, произошел взрыв. По информации пресс-службы областной прокуратуры, при взрыве пострадали два человека — женщина и мужчина. Оба в тяжелом состоянии доставлены в больницу. Предположительно взрывным устройством была граната, находившаяся у пострадавшего мужчины.

На месте происшествия работает следственно-оперативная группа. По факту взрыва возбуждено уголовное дело по статьям «Покущение на убийство, совершенное общеопасным способом» и «Незаконное хранение и ношение взрывных устройств».

Информгентство «Орловской правды».

Юные пожарные блеснули знаниями

В Ливнах завершился зональный этап традиционного областного фестиваля по знанию основ противопожарной безопасности среди учебных заведений.

На сцене центра молодежи «Лидер» школьники продемонстрировали знания основ пожарного дела, навыки обращения с противопожарным оборудованием. Всего в фестивале приняло участие 10 команд, среди них — победители городского конкурса дружин юных пожарных команда «Асса» (школа №2) и районного — «Горячие сердца» (Сахзаводская школа). В состав жюри входили специалисты Главного управления МЧС по Орловской области и представители областной пожарно-спасательной службы.

На первом конкурсном этапе — «Визитная карточка» — юные пожарные продемонстрировали оригинальные речевки и разыгрывали миниатюры на тему противопожарной безопасности. Второй тур представлял собой интеллектуальную викторину той же направленности. Кроме того, команды отработали навыки оказания первой медицинской помощи и приемы эксплуатации газового оборудования.

В итоге команды г. Ливны и Ливенского района подтвердили свой статус фаворитов фестиваля. Школьники из «Ассы» и «Горячих сердец» заняли первое и второе места. Победители будут участвовать в областном конкурсе дружин юных пожарных, который пройдет 14 мая в Орле.

Соб. инф.

ЛИВЕНСКИЙ РАЙОН

Школьники вспомнили о «Зарнице»

24 апреля на базе Росстанской средней школы прошел второй этап районной пионерской военно-спортивной игры «Зарница-2008», посвященный дню района.

В конкурсе «Сборка и разборка автомата» наивысший результат показал Яков Хамраев (Сахзаводская средняя школа). Второе место занял Денис Ревякин (Успенская средняя школа), третье — Константин Ольмис (Коротышская средняя школа). По итогам второго, промежуточного, этапа соревнований лидерами стали ко-

манды Сахзаводской, Липовецкой и Росстанской средних школ.

Андрей ЗИМАПЕВ.

Нуждающимся протянули руку помощи

В районе проходит благотворительный марафон «Вместе мы — одна семья». Его инициаторы — специалисты местного управления социальной защиты населения. Акцию поддержал глава района Ю.Н. Ревин. От имени администрации в адрес всех промышленных предприятий и общественных организаций были разосланы письма с призывом принять участие в акции и перечислить на счет фонда «Милосердие» односторонний заработок. Поступившие денежные средства будут использованы на оказание адресной помощи семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

На предложение откликнулись работники районной и городской администраций, специалисты центра социального обслуживания населения «Огонек», преподаватели заводской школы г. Ливны. Как сообщила начальник районного управления соцзащиты К. Могучих, в фонд «Милосердие» уже поступило более ста тысяч рублей.

Соб. инф.

